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Ефективність функціонування сільськогосподарських підприємств знач-

ною мірою визначається своєчасністю забезпечення паливо – мастильними ма-

теріалами (ПММ) енергетичні засоби підприємства. 

ПММ є небезпечними вантажами при їх перевезенні автомобільним тран-

спортом. Автомобільні перевезення ПММ є складною, специфічною діяльніс-

тю, через особливі вимоги, в яких вони здійснюються. 

Умови перевезення ПММ, як небезпечних вантажів визначаються норма-

тивно-правовими актами, що регулюють діяльність транспорту. 

Для перевезення ПММ застосовуються спеціально обладнані транспортні 

засоби – автомобільні цистерни. Водій автоцистерни не тільки керує автомобі-

лем, але й бере участь у зливально – наливальних операціях, що обумовлює не-

обхідність спеціального його навчання на курсах АДР (ДОПНВ). 

Перевезення ПММ допускається за наявності відповідно оформлених пе-

ревізних документів. Згідно з правилами дорожнього руху у водія повинні зна-

ходитись: водійське посвідчення відповідної категорії; реєстраційні документи 

на транспортний засіб; поліс обов‘язкового страхування. 

Відповідно Правил перевезення небезпечних вантажів, транспортні засо-

би, якими перевозяться ПММ, повинні відповідати вимогам безпеки, охорони 

праці та екології. Крім того транспортні засоби повинні мати такі документи: 

транспортний документ; свідоцтво ДОПНВ про підготовку водія; свідоцтва про 

допуск транспортного засобу до перевезень; письмові інструкції; узгоджений 

маршрут перевезень; посвідчення особи для кожного члена екіпажу. Узгоджен-

ня маршруту перевезення здійснюється при перевезенні моторного бензину(№ 

1203 за списком ООН), якщо його кількість у становить більше 3000л. Узго-

дження маршруту при перевезенні дизельного палива (№1202) не потребується. 

Вимоги нормативних документів щодо перевізних документів не  засто-

совуються при транспортуванні ПММ: територією підприємства; автомобіль-

ним транспортом з максимальною швидкістю 40 км/год; ПММ ємностями (у 

каністрах) неодноразового застосування об‘ємом до 60 л. (сукупно не більше 

240 л на автомобіль); газоподібних речовин усередині баків машин;  палива у 

баках не більше 1500 л. на одну транспортну одиницю; палива у баках машин, 

які перевозяться. 

Ураховуючи складність організації і здійснення транспортування для пе-

ревезення пального в умовах сільськогосподарського підприємства доцільно 

використовувати транспортні засоби постачальників, що дозволить уникнути 

певної кількості проблем при забезпеченні підприємства ПММ. 


